



Teme: SOS dječje selo Hrvatska, SOS dječje selo Lekenik

SOS dječje selo Lekenik slavi 21. rođendan

SOS dječje selo Lekenik danas slavi 21. rođendan. Od 1993. godine u njemu su boravili mnogobrojni mali stanovnici i njihove SOS mame. Dio njih okupio se i danas na rođendanskoj proslavi. Gordana Gašparović



SOS dječje selo Lekenik danas slavi 21. rođendan. Od 1993. godine u njemu su boravili mnogobrojni mali stanovnici i njihove SOS mame. Dio njih okupio se i danas na rođendanskoj proslavi. Gordana Gašparović SOS mama je od prvoga dana osnivanja Dječjeg sela u Lekeniku. Odgojila je generacije mališana, danas odraslih ljudi, a nekoliko puta postala je i SOS baka. Opredjeliti se za ulogu SOS mame prije 21 godinu nije joj bilo teško. Opredjelila sam se za jedan takav poziv zato što smatram da je to humano, da je to vrlo lijepo. Jako sam zadovoljna što sam došla ovdje i što sam mogla odgojiti generacije djece, kaže SOS mama Gordana. Za razliku od SOS teta koje po potrebi pomažu u kući, SOS mama živi s djecom. Gordana se brine o petero djece. Najmlađe ima dvije, a najstarije dvanaest godina. Svaki dan je drugačiji u njihovoj kući. Ovo je jedan poseban život, ovo se ne može usporediti s nikakvim poslom, objašnjava Gordana. U SOS Dječjem selu Lekenik 16 je obiteljskih kuća u kojima je smješteno 69-ero djece. Svako kućanstvo funkcionira kao prava obitelj. Iako svatko u kući ima svoju obvezu odraditi određene kućanske poslove vremena za igru i učenje ima dovoljno. SOS Dječja sela u Hrvatskoj opstaju uz pomoć donatora, dobrih ljudi i sponzora bez kojih kažu ne bi ni mogli slaviti 21. rođendan u Lekeniku. U to ime hvala javnosti, hvala svim donatorima, sponzorima i ja ih molim stvarno da nam i na dalje pomažu jer bez njihove pomoći mi ne bismo mogli skrbiti o djeci i mladima kojima je to potrebno, poručila je Višnja Tuskan Krupić, nacionalna direktorica udruge SOS Dječje selo Hrvatska. A rođendan su proslavili skromno, uz kulturno umjetnički program, dječju predstavu, a potom i zajedničkim ručkom na otvorenom u središtu sela.

<http://manjine.hrt.hr/sos-djecje-selo-lekenik-slavi-21-roendan>

KLJUČNE RIJEČI

AUTOR